
働き方改革セミナーに関するアンケート（８月２３日開催）　集計結果

１．貴事業所について
１-１、性別

男性 女性
3 8

１-２、性別
１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代以上 無回答
0 1 0 3 5 0 1 1

１-３．参加者役職
経営者 役員 後継者 管理職 一般社員 家族従業員 その他
4 1 0 1 3 2 0

２．今回のセミナーの内容はいかがでしたか。（満足度）
満足 おおむね満足 やや不満足 不満足 無回答
9 2 0 0 0
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３．今回のセミナーで、特に参考になった点は何ですか。

スマホがアンドロイドであるが先生が親切に教えてくれた、わかるように説明があった
外部への発信ポイントが聞けてよかった
１Ｃｕｔ3～4秒、撮影は寄り引きスライド、iPhoneのカメラ設定、動画の作成の仕方がとても分かりやすく使い方がわかりました
手軽に動画作成ができるのでSNSに活用したいと思います
アプリも知らなかったこと、操作もわかりやすかったです
VLLOのアプリ
簡単に動画を編集できるアプリがあることが知れたので会社の動画を作るときにすごい役立つと思うので知れてよかった
動画の撮影のやり方
自ら楽しみ寄り・引き・スライドでインパクトをつけ一瞬の幻を心と記憶に刷り込んでゆく重要性
動画の撮り方（1カットは3秒くらいなど）、アプリの使い方
もう少し詳しく教えてほしい、セミナーの機会をつくってほしい

４．講師の説明はいかがですか。
わかりやすい 普通 ややわかりにくい わかりにくい

10 1 0 0

５．セミナーの必要性をお聞かせください。
高い どちらかといえば高い やや低い 低い
8 3 0 0

６．今回のセミナーについて、何で知りましたか。
会報誌 メールマガジン ホームページ チラシ Facebbook 職員からの案内 その他 無回答
1 0 0 2 0 5 2 1
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